AYZH

a) H dwaipeon P(X):(x—1) daivetal oto mapakdtw oxnua.
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H tautétnTa tng Saipeong eivar : P(X) = (x—1)(3x* +2x+1) +3.
B) Me Baon tnv mapanavw toutotnta dtaipeong, n {NToupevn avicwon yivetat

P(x) <3<

(x-DBxX*+2x+1)+3<3 <

(x=D)(Bx*+2x+1) <0
To TpuwVUpo 3x?+2x+1 éxel Slokpivouoa apvntikn, Oomote eival ylo K&Oe T Tou X
OMOONHO TOU GUVTEAESTHA Tou X2 Ttou Looutal pe 3, SnAasdh Betkd, ondte n aviowon yivetat
Looduvapa

(x-DBX*+2x+1) <0 =

Xx=-1<0&<
x<1

Tehkd n aviowon P(X) <3 aAnBeletL yia kdBe X € (—oo,l) .



